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1.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

a) Vymezení řešeného území a jeho základní charakteristika 

Řešené území tvoří plocha označená ve schváleném územním plánu symbolem B4. 

Plocha se nachází na jihovýchodním okraji sídla Svatá v prostoru mezi stávající zástavbou a 

silnicí č.III/2363. Plocha B4 tak vyplňuje proluku mezi odloučenou zástavbou zemědělské 

usedlosti východně od Svaté a současně zastavěným územím obce. Uprostřed plochy je 

oplocený bývalý zdroj vody o rozloze 0,5467 ha.  

Plocha B4 je určená pro bydlení dle §4 Vyhlášky č.501/2006 Sb., v platném znění. 

V územním plánu byla začleněna (v rámci ploch bydlení) do kategorie „plochy bydlení 

venkovského charakteru“. Cílem začlenění dané plochy do ploch bydlení venkovského 

charakteru bylo zachovat v exponovaném území na okraji obce Svatá klasickou venkovskou 

nízkopodlažní individuální zástavbu, která se bude svým architektonicko urbanistickým 

výrazem plně integrovat, nejen do stávajícího urbanistického půdorysu sídla, ale i do 

panoramatu v širším zájmovém území obce, (především s ohledem na krajinný ráz), což je 

podstatné především s ohledem na existenci obce Svatá na území CHKO Křivoklátsko.  

Řešená plocha má mimořádně vhodné dispozice pro zajištění hodnotného kvalitního  

bydlení. Zejména expozice mírného svahu orientovaného na jihovýchod zajišťuje dokonalé 

proslunění celého řešeného území. 

Nevýhodou řešené plochy jsou limity dané především trasami venkovního vedení 

elektrické energie 22 kV vedeného téměř napříč celou vymezenou plochou. Proto budou 

muset být veškeré obytné objekty umístěny mimo toto ochranné pásmo elektrického vedení.  

Další nevýhodou je oplocený pozemek bývalého vodního zdroje, který je dnes již téměř 

nefunkční, ale je stále považován za nouzový zdroj, který by mohl sloužit jako záloha při 

havárii vodovodního přivaděče ze Zdic. 

Jiné limity, které by využití řešeného území ovlivňovaly nejsou registrovány ani 

v Územně analytických podkladech ORP Beroun. 

Z hlediska dopravní obsluhy řešeného území je plocha B4 přístupná z jihu ze silnice č. 

III/2363 Králův Dvůr – Zdice. Ze severu z místní komunikace zvané „Panelka“ a ze západu z 

místní komunikací zvané „U obce“.  

Místní komunikace „Panelka“ je vzhledem ke svým parametrům – zejména k 

parametrům  šířkovým, nevyhovující. Proto jsou navrženy vjezdy na předmětnou plochu B4  

především z jejího jižního okraje. 
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b) Závazné regulativy dané územním plánem   

Předmětná plocha B4 je v územním plánu navržena jako plocha bydlení 

venkovského charakteru.  Tato plocha byla vymezena v Územním plánu Svatá, 

který byl Vydán dle §54 Stavebního zákona Zastupitelstvem obce Svatá  dne 

20.5.2009. 

 

Pro plochu B4 platí, dle územního plánu Svatá 3 regulativy, které jsou společné pro: 

1) Plochy bydlení – „Plochy bydlení venkovského charakteru“ 

2) Plochy veřejných prostranství – „Veřejné zeleně" 

3) Izolační  zeleň, krajinná zeleň 

 

ad 1) 

PLOCHY BYDLENÍ  

• PLOCHY BYDLENÍ VENKOVSKÉHO CHARAKTERU  

Tyto plochy pokrývají celou obytnou část urbanistického půdorysu sídla. Nové 

plochy (B1, B2, B3, B4, B4a, B5, B6, B7 a B8) vymezuje územní plán prakticky 

po celém obvodu sídla. 

Hlavní využití:  

- bydlení v rodinných domech, 

- místní komunikace, pěší cesty, 

- garáže v rámci vlastního pozemku; 

Přípustné využití:  

  - objekty pro chov drobného domácího zvířectva, 

  - veřejná prostranství a plochy veřejné zeleně, 

  - parkoviště pro osobní automobily, 

  - dětská hřiště, 

  - nezbytná technická vybavenost; 

Nepřípustné využití:  

  - na plochách B1, B6, B7 a B8 veškeré stavby do vzdálenosti průměrné výšky  

     porostu v 80 letech věku, 

  - na plochách B4 a B4a veškeré stavby v ochranném pásmu elektrického vedení  

    VN 22 kV, 
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   - veškeré stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním a přípustným  

    využitím; 

Podmíněně přípustné využití: - stavby pro drobné řemeslné podnikání, které 

nesnižují kvalitu životního prostředí a pohodu bydlení na sousedních pozemcích 

(při jejich provozu nedochází k pachovým, světelným, hlukovým či ekologicky 

zátěžovým emisím); 

Podmínky prostorového uspořádání:  

  - maximální výška zástavby: dvě nadzemní podlaží + obytné podkroví, 

  - podíl zpevněných ploch max. 35 %, 

  - velikost stavebních pozemků min. 800 m2. 

 

ad 2) 

VEŘEJNÁ ZELEŇ 

Přípustné využití: - parkové úpravy ploch s květinovou výzdobou a s lavičkami,  

                            - polní cesty; 

Nepřípustné využití: - veškeré další stavby a zařízení, které nesouvisí s přípust-  

                                   ným využitím; 

Podmíněně přípustné využití: - dětská hřiště; 

Podmínky prostorového uspořádání: - skladba dřevin odpovídající původní 

dřevinné skladbě. 

 

ad 3) 

IZOLAČNÍ ZELEŇ, KRAJINNÁ ZELE Ň 

Přípustné využití: - stromová a keřová společenstva, 

                             - polní cesty; 

Nepřípustné využití: - jakékoli stavby; 

Podmíněně přípustné využití: - výsadba stromů a keřů na protihlukových valech, 

za podmínky, že tyto valy budou chráněny proti erozi. 

 

Společným regulativem pro veškerou novou výstavbu je ochrana archeologických 

nalezišť, neboť území obce má charakter území s archeologickými nálezy. Jelikož 

většina prováděných zemních prací podléhá odbornému archeologickému 
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dozoru, nebo vyvolá potřebu záchranného archeologického výzkumu, bude nutné 

získat před realizací jakékoliv výstavby souhlas Archeologického ústavu 

Akademie věd ČR.  

 

2. NÁVRH ŘEŠENÍ ÚZEMNÍ STUDIE 

Doprava  

V rámci územní studie je navrženo vnitřní členění plochy B4, které vychází 

z návrhu řešení dopravní infrastruktury. Plocha B4 bude dopravně obsloužena 

z navržených veřejných prostranství, které mají šířku 8,0m (v souladu s §22 Vyhlášky 

č.501/2006 Sb.). Uspořádání těchto prostranství bude upřesněno a dále podrobněji  

řešeno v detailu, v rámci územního a stavebního řízení. Veřejná prostranství 

v řešeném území jsou navržena v celkové délce cca 1 050m a je z nich dopravně 

napojena většina jednotlivých navržených stavebních pozemků, kterých je celkem 

60.    

Dopravní řešení na ploše B4 bylo navrženo tak, aby bylo možné obsloužit většinu 

navržených stavebních pozemků z vymezených veřejných prostranství. Komunikace 

ve veřejných prostranstvích jsou navrženy i s cílem vymezit co nejméně 

neprůjezdných - tzv. slepých ulic. Jedním z důvodů je zajištění průjezdnosti 

požárních a sanitních vozů, dále vozidel pro svoz odpadů a také vozidel pro údržbu 

komunikací v zimních měsících.  

Částečné byl navržený dopravní systém ovlivněn nevhodným venkovním 

vedením VN 22kV, které prochází přes plochu B4. Při projednávání této studie 

proběhlo několik jednání s HZS Středočeského kraje - územní pracoviště Beroun, 

kde bylo dohodnuto a odsouhlaseno vybudování nástupních ploch pro požární 

vozidla. Tyto plochy jsou navrženy tak, aby z nich bylo možné provést 

bezproblémový hasební zásah. Jednotlivé nástupní plochy jsou umístěny nejen 

mimo ochranné pásmo venkovního vedení VN 22 kV, ale jsou navíc posunuty o další 

specifické bezpečnostní pásmo od VN 22 kV tak, jak ho určují předpisy HZS 

Středočeského kraje. 

Jednotlivé nástupní plochy budou označeny dopravním značením, zakazujícím 

parkování vozidel na těchto místech, která musejí být stále volně přístupná pro 
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případ  zásahu hasičského záchranného sboru (v žádném případě nesmí dojít k 

jejich oplocení, či uzavření jakýmkoliv způsobem). 

Do předmětné plochy je navrženo několik vjezdů. Hlavní vjezdy a výjezdy jsou na 

jižním okraji plochy B4. Zde jsou umístěny 2 vjezdy a výjezdy na komunikaci III. třídy 

č. 2363 Králův Dvůr – Zdice.  

Na severní straně řešené plochy navrhuje Územní studie dva vjezdy za účelem 

napojení plochy B4 na místní komunikaci, tzv. "panelku", která ovšem není v 

současné době natolik kapacitní, aby mohla obsloužit celou obytnou plochu. Do doby 

vybudování dvou hlavních páteřních komunikací (z jihu na sever), by mělo dojit 

k dopravnímu napojení pouze částí plochy horní poloviny lokality. 

Posledním napojovacím bodem pro zpřístupnění plochy B4 je místo v její 

severozápadní části. Zde je využita stávající komunikace, která je zde ukončena. 

Vzhledem k tomu, že zde stojí v současné době jeden nový rodinný dům, a 

komunikace není průjezdná, je zde vymezeno samostatné veřejné prostranství o 

šířce 7m. 

Proběhlo také několik jednání na odboru dopravy v Berouně, studie byla 

konzultována i s Policíí ČR v Berouně. Z těchto jednání vyplynula úprava vjezdů a 

výjezdů z lokality na komunikaci III. třídy. Ty byly omezeny z původních tří, na dva. 

Došlo ke zrušení původního vjezdu na jihovýchodě plochy B4. Díky tomuto zrušení  

vjezdu a výjezdu dojde k vhodnému zpřístupnění plochy, která mimo řešené území a 

bezprostředně na něj navazuje. Navíc tato plocha nemá doposud vlastní přístup. 

Tuto parcelu, která je za původním zemědělským areálem, bude možno (díky návrhu 

dopravního řešení na ploše B4) v budoucnu rozdělit a využít jako plochu pro 

výstavbu rodinného domu. 

Pozn.: Předpokládá se etapovité budování lokality. Z tohoto důvodu musí být 

komunikace vždy ukončeny obratištěm, které bude po vybudování další etapy 

přesunuto či zrušeno (při plné průjezdnosti lokality – viz územní studie). 

Zásobování elektrickou energií  

Přes plochu B4 prochází již zmíněné venkovní vedení elektrické energie VN 22 

kV, které předurčilo dopravní zpřístupnění jednotlivých navržených stavebních 

pozemků. Předpokládá se, že toto vedení 22 kV bude ponecháno i nadále jako 

venkovní. Z tohoto důvodu byla umístěna jedna z páteřních komunikací pod toto 
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vedení. Vzhledem k dostupným podkladům, které vymezují trasu vedení 22 kV, bude 

nutné v rámci další dokumentace (zejména v rámci územního rozhodnutí) upřesnit 

trasu vedení 22 kV na podkladě jejího zaměření. Díky tomu může dojít i k 

přizpůsobení trasy komunikace, která musí být s venkovním vedením 22 kV 

v souladu. Jedná se zejména o umístění jednotlivých sloupů venkovního vedení. Ty 

by měly být umístěny do chodníků, nebo do zelených pásů, event. do dalších ploch, 

které nebudou přímo zasahovat do komunikace. 

Vzhledem k tomu, že je v současné době ochranné pásmo venkovního vedení 

22 kV 10m od krajního vodiče, předpokládá se úprava tohoto vedení. Úprava bude 

spočívat ve výměně závěsů jednotlivých vodičů VN 22kV a jejich izolaci. Tím dojde 

ke snížení ochranného pásma pouze na 2m od krajního vodiče a současně k 

menšímu omezení ploch jednotlivých navržených parcel.  

Dalším faktorem, který v současné době limituje řešené území je sekundérní 

vedení. To je vedeno mezi venkovním vedením VN 22 kV, které směřuje z jihu na 

sever a mezi venkovním vedením VN 22 kV, které směřuje z východu na západ. 

Sekundární vedení je možné buď přeložit, nebo případně (na základě jednání s ČEZ 

Kladno), zrušit. 

Konečné napojení lokality na elektrickou energii je možno provést několika 

způsoby. Prvním napojovacím bodem je stávající trafostanice na západě od 

navrhované zástavby. Dalšími možnými zapojovacími body jsou dvě navržené 

trafostanice lokalizované podle územního plánu. První je na severu plochy B4. (Dle 

územního plánu by se měla trafostanice nacházet  severně od plánované 

komunikace). Dle podkladů ČEZ je však venkovní vedení VN 22 kV vedeno jižněji, 

proto by měla být dle podkladů ČEZ umístěna nová TS přímo na severním okraji 

plochy B4. 

Posledním napojovacím bodem je trafostanice navržená dle ÚP na jih od plochy 

B4, tj. jižně  od komunikace III/2363.  

 

Zásobování vodou  

Zásobování vodou je možno provést prodloužením stávajících vodovodních řadů 

a napojením jednotlivých RD na tyto řady. V grafické dokumentaci jsou jednotlivé 

napojovací body vymezeny.  
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První napojovací bod pro zásobování plochy B4 vodou se nachází na západě 

řešené plochy. Zde bude zakončen vodovodní řad ve slepé ulici u navržených parcel 

č.4 a č.10. 

Druhý a třetí napojovací bod z vodovodních řadů se nachází na severu plochy 

B4. Zde je možno provést napojení na stávající řad, který je uložen v místní panelové 

komunikaci. Poslední napojovací bod z vodovodních řadů je na východě lokality B4. 

 Tato napojení na vodovodní řady by měla zcela postačit pro zásobování pitnou 

vodou pro všechny navržené stavební pozemky.  

 

Odkanalizování  

Odkanalizování jednotlivých budoucích rodinných domů bude řešeno žumpami a 

to s ohledem na skutečnost, že obec Svatá nemá zatím vybudovanou kanalizaci, ani 

čistírnu odpadních vod. 

Dle ÚP jsou v ploše B4 navrženy vodovodní a kanalizační řady. Tyto ovšem byly 

navrženy bez podrobnějšího členění dané plochy na stavební pozemky a bez návrhu 

komunikací. V důsledku toho prochází přes řešené území (dle územního plánu), 

několik navržených kanalizačních a vodovodních řadů. Tyto bude nutné po 

provedeném rozdělení plochy na jednotlivé stavební pozemky, a po zaměření 

předmětné plochy B4, umístit do navržených komunikací, dle parcelace navržené  

v územní studii. 

Na jihu území je navržen pás izolační zeleně. Ta by měla působit jako 

protihluková ochrana před provozem na komunikaci III. třídy č.2363. 

Uprostřed lokality zůstává, dle schváleného územního plánu, plocha veřejné 

zeleně. Na této ploše jsou dle ÚP dva zdroje pitné vody. Ty však nejsou registrovány 

jako oficiální zdroje a jejich využití je pouze jako „záložní nouzové zdroje“, pro případ 

poruchy na vodovodním přivaděči ze Zdic. 

 

Vztah k návrhu řešení Územní studie k platné ÚPD - k ÚP Svatá  

Územní studie upřesňuje a doplňuje návrh řešení prostorového uspořádání 

plochy B4 vymezené v územním plánu Svatá.  
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Základní územní vymezení plochy B4 navržené v Územním plánu se nemění a 

zůstává v platnosti i dopravní zpřístupnění plochy z okolního navazujícího území. 

K dílčímu upřesnění dochází pouze v rámci dopravního řešení v důsledku vnitřního 

prostorového uspořádání plochy B4. Přitom dochází k upřesnění pouze navržených 

tras páteřních komunikací, které bylo nutné upřesnit s ohledem na podrobnější 

měřítko 1 : 1000 ve kterém je Územní studie zpracována, na rozdíl od Územního 

plánu, který je v měřítku 1 : 5 000. 

Provedené dílčí úpravy páteřních komunikací byly nutné i s ohledem na 

komplexní řešení dopravního skeletu v řešeném území, aby byla zajištěna 

bezproblémová dopravní obsluha všech navržených stavebních pozemků. 

V důsledku toho došlo i k upřesnění míst pro vjezdy na plochu B4, a to nejen 

s ohledem na osobní vozidla (kterých se zde předpokládá cca 2 vozidla na 1 rodinný 

dům, tj. celkem 120 vozidel), ale i s ohledem na vozidla protipožární ochrany a 

vozidla rychlé zdravotnické záchranné služby. 

Dostatečně široké a směrově optimálně vedené komunikace s příslušnými vjezdy 

a výjezdy zajistí plynulou a bezpečnou dopravu zejména v ranních a odpoledních 

dopravních „špičkách“. 

Územní studie řešila i technickou infrastrukturu tak, aby bylo možné vycházet  

z navrženého umístění napojovacích míst, (po nezbytném zaměření celého řešeného 

prostoru) - při zpracování dokumentace pro územní řízení. Ta bude muset také 

dořešit umístění sloupů a tras venkovního vedení elektrické energie, s ohledem na 

rozmístění jednotlivých staveb v rámci stavebních pozemků. 

V zastavovací studii bylo navrženo celkem 60 parcel pro výstavbu rodinných 

domů. Minimální výměra stavebního pozemku je 815 m2 (č.48). Maximální výměra 

stavebního pozemku je 1 568 m2 (č.1).  

Územní studie navrhuje stavební čáru, na které by měly být umístěny uliční 

průčelí rodinných domů. 

Dále je v územní studii vymezena na jednotlivých stavebních pozemcích 

potenciální plocha pro využití - zastavění, která však nesmí překročit 30% celkové 

rozlohy pozemku.  

Územní studie neurčuje vzhled, výšku a  rozměr jednotlivých objektů. Zde zůstávají 

v platnosti regulativy z platného územního plánu. 
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3. VLASTNICKÁ PRÁVA K POZEMKŮM ŘEŠENÝCH ÚZEMNÍ 

STUDIÍ 

 
Katastrální číslo Majitel Výměra m2 

KN 49/24  Stanislav Auředník Bzová 42, Bzová, 267 43 229 
KN 49/25 Stanislav Auředník Bzová 42, Bzová, 267 43 42 
KN 49/23 Stanislav Auředník Bzová 42, Bzová, 267 43 1351 
KN 49/22  Mgr. Soňa Křítková akademika Heyrovského 4112, 

Chomutov, 430 03 
884 

KN 49/26 Mgr. Soňa Křítková akademika Heyrovského 4112, 
Chomutov, 430 03 

783 

KN 49/20  Pospíšil Jaroslav Svatá 174, Svatá, 267 51 
Pospíšilová Daniela třída Míru 1202/26, Beroun, 
Beroun-Město, 266 01 

643 

ST. PARC. 328  Pospíšil Jaroslav Svatá 174, Svatá, 267 51 
Pospíšilová Daniela třída Míru 1202/26, Beroun, 
Beroun-Město, 266 01 

123 

KN 49/21  Stanislav Auředník Bzová 42, Bzová, 267 43 424 
KN 49/5 Stanislav Auředník Bzová 42, Bzová, 267 43 509 
KN 61/5 Hana Vítkovská 

Palouček 1708, Beroun 266 01 
2872 

KN 61/6 Dagmar Nedvědová 
Svatá 74, Svatá, 267 51 

2896 

KN – 61/1  
PK - 61 

 
Ivan Vokurka Na Lesích 356, Vráž, 267 11 

15622 
16337 

KN – 609/2 
PK - 609 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

3000 
8135 

KN - 61/1 
PK - 609 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

15622 
8135 

KN – 610/2 
PK - 610 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 

1726 
4531 
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Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

KN – 602 Jarmila Duchoňová Nádražní 357 Příbram IV, 261 01 
Eva Marešová26, Svatá, 267 51 

1493 

KN - 603/1 
PK - 603/1 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

516 
4531 

KN - 603/2  Ing. Václav Smek Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01  
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

1413 

KN - 604/1 Ing. Václav Smek Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01  
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

1403 

KN - 598/1 
PK - 598 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

29204 
29307 

KN - 611 
PK - 611 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

939 
849 

KN - 612 
PK - 612 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

3287 
3287 

KN - 610/1 
PK - 610 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

1325 
4531 
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KN - 61/3 Ivan Vokurka Na Lesích 356, Vráž, 267 11 9232 
KN - 2406 
PK - 61 

 
Ivan Vokurka Na Lesích 356, Vráž, 267 11 

272 
16337 

60/1 Ivan Vokurka Na Lesích 356, Vráž, 267 11 548 
KN - 61/4 
PK -  610 
 
 
 
 
 
 

 
Jiří Smek Skalní 261, Litvínov, Chudeřín, 436 03 
Mgr. Michal Smek Běloveská 1773, Náchod, 547 01 
Pavel Smek Nezvalova 2640, Žatec, 438 01 
Ing. Václav Smek, Bezručova 74/7, Františkovy Lázně, 
Dolní Lomany, 351 01 
Blanka Smeková Hutnická 5298, Chomutov, 430 04 
Diana Tobiášová Horova 650, Roztoky, 252 63 

5628 
4531 

KN - 239 parcela není zapsána na LV, budova bez čísla popisného 
nebo evidenčního, stavba technického vybavení 

28 

KN – 49/7 Obec Svatá, Svatá 267 51 66 

 

 


